

20 лет дипломатических отношений между Казахстаном и Грецией



20-летия установления дипломатических отношений между Казахстаном и Грецией отметили в Афинах. Дипломатическое представительство Казахстана организовало концерт, на котором выступил один из старейших музыкальных коллективов Казахстана – фольклорно-этнографический ансамбль «Сазген Сазы».

С поздравительной речью перед приглашенными гостями выступили Генеральный секретарь по международным экономическим отношениям и развитию сотрудничества МИД Греции П. Михалос и Посол С. Нуртаев.

В своих выступлениях дипломаты осветили основные результаты 20-летнего сотрудничества в области политики, экономики и культуры. Стороны также подчеркнули имеющийся значительный потенциал для дальнейшего наращивания и углубления двусторонних отношений в различных сферах.

Ансамбль «Сазген Сазы», исполнив произведения казахстанских и иностранных композиторов, в том числе и греческих, сорвал бурные овации аудитории, которая была представлена в лице депутатов греческого Парламента, представителей Правительства, министерств и ведомств, руководителей муниципалитетов, членов дипломатического корпуса, деятелей культуры и науки, журналистов, представителей деловых кругов и наших бывших соотечественников в Греции.

В ходе приема, который последовал за концертом, вниманию гостей была представлена фотовыставка природы и архитектуры Казахстана, а также тематический стенд, посвященный основным датам в 20-летней истории казахстанско-греческих отношений.

Смотреть фоторепортаж

Источник:

<https://rugr.gr/politika/1948-20-let-diplomaticheskij-otnoshenij-mezhdu-kazahstanom-i-greciej.html>